1)

2)

Dogal Sayilarla Toplama Islemi

Matematik Kazanim Testi
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[ |8

Basamak bloklari verilen ve her biri bir
hayvan ile eslestirilen sayilarin toplami
kactir?

A) 2221
C) 3211

B) 3041
D) 2341

Temel ihtiyaglari icin ocak ayinda 1385 lira
harcayan bir aile, subat ayinda ise ocak
ayinda harcadigindan 100 lira fazla
harcamistir. Buna gore bu aile 2 ayda temel
ihtiyaclari igin kag lira harcamiglardir?

A) 1485 %
C) 2870 &

B) 2780 v
D) 3250

3)

Serhat’in aklindaki sayinin en yakin onluga
yuvarlanmis hali ile en yakin yiizliige
yuvarlanmig halinin toplami kagtir?

A) 4000
C) 5070

B) 5160
D) 5130

4) Babam 1957 yilinda dogdu. Babam benden
35 yas biylktlr. Ben ise kardesimden 7 yas
blytgim. Buna gore kardesim kac yilinda
dogmustur?

A) 1982
C) 1992

B) 1989
D) 1999

" 42 85, a2, al)

Yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek,
rakamlari farkli, dért basamakl en biyuk
ve en kiiclk sayilarin toplam kactir?

A) 6521
C) 6877

B) 5302
D) 7777
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Yukarida, Merve’nin almak istedigi Urinler
ve fiyatlar bulunmaktadir. Buna gore
Merve'nin ne kadar paraya ihtiyaci vardir?

A) 5785 %
C) 8990

B) 6970 v
D) 9080 v
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Yukaridaki tahtada verilen toplama
islemlerine gére A + B kactir?

A) 3702
C) 9160

B) 5458
D) 9380

8) Bir ciftci tarlasindan 2876 kg misir ve
misirlardan 258 kg fazla fasulye elde
etmistir. Buna gore bu ciftci tarlasindan
toplam kag kg driin elde etmistir?

A) 3134
C) 7254

B) 6010
D) 8104

9)

ﬁ Ug bin sekiz yliz doksan yedi

@

Bin dort yiiz sekiz

Yukaridaki tabloya gére ‘ﬁ? +'@’ kactir?

A) 5305
C) 4575

B) 3495
D) 4965

10)  § - 3956 + 1357
R — 2804 + 2039
H - 3126 + 1077
T — 4306 + 562

Yukarida her biri bir harf ile eslestirilen
islemlerden hangisinin sonucu digerlerine
gore daha kigclktir?

A) T B) H
C) R D) S
11)
573@ H=....
+ls44 @=....
ohs 2 A=

Yukaridaki isleme gore @ + A kactir?

A) 8 B) 10
C) 13 D) 16
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CEVAP ANAHTARI

1) A
2)C
3)B
4)D
5) D
6) D
7)C
8)B
9) A
10) B
11)C
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